

外交部提醒我公民赴法旅游谨防抢劫

据新华社电 外交部领事司及我国驻法国使馆2月15日提醒在春节前后赴法的中国公民和团组,务必提高警惕,加强安全防范,确保人身和财产安全。

来自外交部的消息称,近年来,法国社会治安状况有所恶化,针对外国人,特别是中国人的抢劫案件时有发生。犯罪分子主要在机场、高速公路、车站、地铁站、超市入口等公共场所作案。今年2月初,中国驻法国某机构工作人员就两次在火车站和机场附近被抢。有关犯罪团伙十分了解中国人春节购物送礼的习俗,因此春节前后针对中国人的抢劫案件可能增多。

韩国彻查亲日历史 没收韩奸后代财产

本报2月15日讯 韩国政府正在推进将亲日、反民族行为人的后代所拥有的财产收为国有的方案。

韩国高官朴维彻在2月15日表示:“政府计划将被列为亲日派的41人的财产收归国家,用在提高抗日运动有功者后代的待遇和独立运动纪念事业上。”

没收对象是去年年末亲日反民族行为调查委员会发表的106名亲日人士后代中,被确认持有财产的41人。据该委员会调查估计,上述41人拥有约900余万平方米的土地,官方公布的价格达700亿韩元。

据悉,韩国政府去年12月决定开始对亲日反民族者持有的土地状况进行调查,正在接受被调查对象的异议申请。(微言)

印拟试射“烈火-3” 导弹射程覆盖亚洲

据新华社电 印度国防研究与发展组织主席纳塔拉詹说,印度将在几个月内再次试射其射程最远并可携带核弹头的“烈火-3”型导弹。

印度报业托拉斯2月14日援引纳塔拉詹的话说,去年7月印度首次试射“烈火-3”型导弹失败,印度科学家们此后解决了导弹隔热罩缺陷,不久将重新发射。

“烈火-3”型导弹的设计射程为最大3000公里,能够覆盖亚洲大部分地区,这种导弹可装载20万至30万吨TNT爆炸当量的核弹头。

欢乐园国际灯谜节开幕 现场赠票最美女大学生

2月14日,红红火火2007新春国际灯谜游园会在郑州世纪欢乐园世纪中心广场隆重开幕。来自全省各地的数十对情侣在现场体验了开幕盛况,同时见证了该园副总经理何新建为最美女大学生于宝明赠送门票的动

人时刻。当时,由于于宝明的男友生病在床,其委托代理人替其完成了接受仪式。仪式结束后,情侣们还组织了放孔明灯、体验过山车等激情娱乐活动。

据悉,灯会期间,世纪欢乐园为游客准备了迪士尼公仔、

SD娃娃、时尚手机、新款MP3等近万份礼品。确保游客到园即有奖。而在40多项大型游乐设施全部开放的同时,还有国际卡通花车大巡游,异域舞蹈,挑战冰季激情,火辣美味小吃等春节盛宴。(详情参考本报13日B6版) 唐善普

巴塞罗那酒吧拒绝华人

理由竟是无中生有“中国人酗酒闹事”,舆论强烈批评歧视行为

本报2月15日讯 最近一段时间,在西班牙巴塞罗那奥运村的奥林匹克码头有一些酒吧的迪斯科舞厅公然拒绝中国人进入消费,理由是中国人在他们的场所拉帮结派地酗酒闹事。这种十分不友好且带有明显歧视性的做事,引起了华人愤怒和不满,并对这一无中生有的借口表示质疑。

据当地华文媒体记者了解,曾经发生的所谓中国人酗酒闹事之说,真正的事

实是这样的:奥林匹克码头沿岸的舞厅、酒吧、迪斯科舞厅一向是生意红火的,不仅是游人,更是巴塞罗那的年轻人喜欢聚集光顾的场所,包括中国年轻人。其中迪斯科舞厅更是潮流青年最喜欢去的场所。然而,就是在这样一种自然进出的商业性场合上,中国的年轻人像他们西班牙人一样,带着自己女朋友一同参与这里的娱乐与消遣。

问题出在一些在此娱

乐的西班牙年轻人身上,他们在强劲的迪斯科音乐中,在酒精的作用下,开始挑逗、骚扰中国女孩,甚至动手动脚,讲一些不礼貌的话。这当然令这些女孩和她们身边的朋友十分反感和不愉快,所以起了争执。然而,这些西班牙青年却出言不逊,叫骂着“滚回你们的国家去!本来就十分窝火的中国人于是反骂他们,这样双方就从吵架发展到动手。警察来了,双方各执一词,

而寻衅闹事的罪魁祸首西班牙青年人却似乎成了受害者,包括舞厅老板,他们面对西班牙警察,异口同声指责中国人挑衅滋事。相形之下,中国人成了众矢之的。在这样的情形下,中国年轻人没有办法,只好愤然离去。就这样,在奥林匹克码头这已造成了一种连锁反应,即许多类似的酒吧、迪斯科舞厅都有拒绝中国人进入的不合理不正常的做法。

针对以上发生的事件,一位侨胞反映给一位从事中西社会文化事务的调解员兼翻译(西班牙人)。她听后非常不解地摇头,指出这是完全不合理的,不符合西班牙政府一向倡导的与移民友好相处的原则。当问及出现此类歧视移民事件,应向政府的哪个部门投诉时,她回答,应该向我们政府设在巴塞罗那的“市民保护机关”反映和投诉。(罗拉)



海外华人这样过春节

2月14日,在哥伦比亚首都波哥大,人们舞狮迎接前来欢度春节的当地华侨华人和哥伦比亚朋友。当天,在波哥大的近300名华侨华人和当地一些友好人士相聚联谊会大厅,共同庆祝即将到来的新春佳节。 新华社发

尼加拉瓜情人节舞林大会 冠军获得中国吉利牌轿车

据新华社电 尼加拉瓜一对情侣在2月14日情人节这一天出尽了风头,他们不仅获得当地举办的舞蹈马拉松比赛冠军,还因此赢得一辆中国产的吉利牌轿车。

这场舞蹈比赛是名副其实的马拉松赛,参赛者从下午2点一直跳到晚上10点,在长达8个小时的比赛中,只准许两次喝水和两次如厕,其余时间要随着不同的舞蹈节拍翩翩起舞,不能稍许歇息。

参加本次舞蹈比赛的共有来自尼加拉瓜全国各

地的200对情侣。由5人组成的评委会和12名场上裁判每隔5分钟就淘汰几对选手。为了挑起观众的兴趣,场上裁判还不停地征求他们的意见。那些舞姿平平或者相貌不起眼的选手往往在观众的哄闹声中快快地离开赛场。 荣膺比赛冠军的是一对来自尼加拉瓜南部城市的情侣,他们的奖品是一辆中国产的吉利牌轿车。夺得第二名的一对选手得到男女摩托车各一辆。获得第三名的舞蹈高手得到的奖品是一张名牌双人床。

巴空军 F-7 战机撞鸟坠毁



巴基斯坦空军装备的中国造 F-7P 战斗机

据新华社电 巴基斯坦军方2月15日证实,巴空军一架 F-7 型战斗机当天在南部城市卡拉奇附近执行训练任务时坠毁,飞行员成功脱险。

军方发表的声明说,这次坠机事故是由于高速飞行的战机撞上了飞鸟所

致,飞行员及时从驾驶舱中弹出而幸免于难。目前,尚未接到有关地面人员伤亡或财产损失的报告。

去年12月20日,巴基斯坦空军一架“幻影”战斗机在执行训练任务时,因飞鸟被吸入引擎而在卡拉奇附近坠毁。

办公桌比厕所还脏

美研究人员:好吃零食女白领尤其要注意个人卫生

据新华社电 美国研究人员发现,办公桌是办公室细菌污染的重灾区,而女职员的办公桌比男职员的办公桌更容易藏污纳垢。

美联社15日报道说,美国亚利桑那大学环境科学专家查尔斯·格尔巴在对美国几大城市的100多间办公室进行检测后发现,办公室是细菌的乐园。无论是电脑、电话等办公用品还是钱包、零食等个人用品都会成为细菌的安

乐窝。实验证明,办公桌面细菌平均密度甚至比公用卫生间的马桶垫圈还要高400倍。

格尔巴还发现,虽然女职员的办公桌往往看上去更为整洁,但其实比男性使用的办公桌更方便细菌的滋生。“女性与孩子接触更多,而且她们喜欢在抽屉里存放食品。另外一个问题就是化妆。”格尔巴解释说,和孩子接触与使用化妆品增加了双手传播细菌的可能性。另外,

化妆盒和储存的食品都是细菌生长的温床。格尔巴调查指出,75%的职场女性都有在办公室存放零食的习惯。

并不是所有的研究结果都对女性不利。研究显示,男性钱包是办公室细菌的最大来源。

格尔巴建议,最好是多用消毒洗手液洗手,并每天在物品表面喷洒一次消毒剂。“你不需要为这个发疯。不过可能需要对关键部位偶尔消毒,比如桌面、电话和键盘。”

爱可视掀起春节 MP4 抢购潮

春节的临近,能够听音乐、看电影的 MP4 逐渐成为人们最喜欢的娱乐设备。而在众多 MP4 产品中,来自法国的爱可视今年成为了人们的首选,其在北京的众多销售网点都出现热销的情况。

在科技市场的爱可视专柜前,前来咨询和选购爱可视产品的消费者络绎不绝。现场的工作人员称,最近柜台的销售情况非常好,其中价格只有2000多元的炫爱404最受青睐,而其它的几款机型 AV530、智爱 604 等也

都有不俗表现,出货量都在持续上升,频频热销狂潮。据爱可视相关负责人介绍,春节之后,爱可视全新 MP4 产品将陆续上市,其功能也将进一步丰富,成为人们的一个随身娱乐终端,也必将掀起新一轮的热购风潮。